
Αποηελέζμαηα ενδοζσολικήρ έπεςναρ για ηην επγαζηηπιακή διδαζκαλία και η 

αξία ηος πειπάμαηορ ζηα μαθήμαηα ηων θςζικών επιζηημών. 

 

Σηοςρ μαθηηέρ ηος Γςμναζίος Κοςηζοποδίος διανεμήθηκε επυηημαηολόγιο ενηόρ 

διδακηικών υπών ζηο επγαζηήπιο Η/Υ, με ζκοπό να διεπεςνηθεί η ζηάζη και η 

άποτή ηοςρ ζσεηικά με ηην επγαζηηπιακή διδαζκαλία και ηην αξία ηος πειπάμαηορ 

ζηα μαθήμαηα ηυν θςζικών επιζηημών. Ο σπόνορ πος απαιηήθηκε ήηαν πεπίπος 10 

λεπηά και ζςμπληπώθηκε ανώνςμα. 

Το επυηημαηολόγιο απάνηηζαν 112 μαθηηέρ/ηπιερ, από ηοςρ οποίοςρ ηο 51,8 % ήηαν 

αγόπια και ηο 48,2% κοπίηζια. Οι μιζοί μαθηηέρ/ηπιερ 47,7% απάνηηζαν όηι ζηο 

δημοηικό ζσολείο η διδαζκαλία ηυν Φςζικών Επιζηημών ζςνδεόηαν με ηη σπήζη 

πειπαμάηυν. Η πλειοτηθία ηυν μαθηηών/ηπιυν πποηιμούν από απκεηά έυρ πολύ 

ηην πειπαμαηική διδαζκαλία, ενώ από πολύ λίγο έυρ καθόλος δεν ζςνάνηηζαν 

πποβλήμαηα με ηα όπγανα ηυν επγαζηηπιακών αζκήζευν. Μέζα από ηα πειπάμαηα 

η πλειονόηηηα ηυν  μαθηηών/ηπιυν ζςνεπγάζηηκε συπίρ πποβλήμαηα με ηην ομάδα 

ηοςρ για ηην εκπόνηζη ηοςρ. Σσεηικά με ηο κςκλικό επγαζηήπιο ζε ποζοζηό 63,4% 

οι μαθηηέρ/ηπιερ θευπούν όηι οι θεηινέρ επγαζηηπιακέρ αζκήζειρ και ο σπόνορ 

διάπκειάρ ηοςρ είναι όζορ ππέπει. Η πλειοτηθία ηυν μαθηηών/ηπιυν θευπούν όηι ηο 

κςκλικό επγαζηήπιο και  η ζςνεπγαηική μάθηζη ηοςρ βοήθηζε να καηαλάβοςν 

καλύηεπα ηο μάθημα. Σε ποζοζηό 52,7%  οι μαθηηέρ/ηπιερ διαπίζηυζαν όηι ηο 

κςκλικό επγαζηήπιο ηοςρ βοήθηζε απκεηά να σπηζιμοποιούν ηα όπγανα και ηιρ 

διαηάξειρ ηηρ Φςζικήρ. Η μεγαλύηεπη δςζκολία πος ζςνάνηηζαν οι μαθηηέρ/ηπιερ 

ζε ποζοζηό 43,1% ήηαν η μη εξοικείυζη με ΄΄νέα΄΄ όπγανα, ενώ ηο 53.6% θευπεί 

όηι ηο Επγαζηήπιο είναι απαπαίηηηο για ηα μαθήμαηα ηυν Φςζικών Επιζηημών 

γιαηί κάνει πιο ενδιαθέπον γενικά ηο μάθημα. 

Τα αποηελέζμαηα ηηρ έπεςναρ θα αξιοποιηθούν από ηος εκπαιδεςηικούρ ηυν 

μαθημάηυν ηυν Φςζικών Επιζηημών ζηο διδακηικό ζσεδιαζμό, ζηη ζηοσοθεζία, 

ζηην επιλογή και σπήζη ηυν διδακηικών επγαλείυν για ηην αθομοίυζη και ηην 

εμπέδυζη ηηρ διδακηέαρ ύληρ.  
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112 απαντήσεις

Αποδοχή απαντήσεων

ΤΑΞΗ

112 απαντήσεις

Σύνοψη Ερώτηση Ατομική

Α
Β
Γ28,6%

28,6%

42,9%

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Ερωτήσεις Απαντήσεις 112 Ρυθμίσεις
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ΦΥΛΟ

112 απαντήσεις

1.Η διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών στο δημοτικό σχολείο συνδεόταν με τη χρήση

πειραμάτων;

111 απαντήσεις

ΑΡΡΕΝ
ΘΗΛΥ48,2%

51,8%

ΚΑΘΟΛΟΥ
ΛΙΓΟ
ΑΡΚΕΤΑ
ΠΟΛΥ

9%

17,1%

26,1%

47,7%
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2.Πόσο προτιμάς την πειραματική διδασκαλία στα μαθήματα των Φυσικών Επιστημών;

112 απαντήσεις

3.Συνάντησες προβλήματα με τα όργανα των εργαστηριακών ασκήσεων;

112 απαντήσεις

ΚΑΘΟΛΟΥ
ΛΙΓΟ
ΑΡΚΕΤΑ
ΠΟΛΥ

14,3%

35,7%

46,4%

ΚΑΘΟΛΟΥ
ΛΙΓΟ
ΑΡΚΕΤΑ
ΠΟΛΥ8,9%

50%

39,3%
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4.Ο βαθμός συνεργασίας σου με τα άλλα παιδιά της ομάδας.

112 απαντήσεις

5.Θεωρείς ότι οι φετινές εργαστηριακές ασκήσεις του Κυκλικού Εργαστηρίου είναι:

112 απαντήσεις

ΚΑΘΟΛΟΥ
ΛΙΓΟ
ΑΡΚΕΤΑ
ΠΟΛΥ

42,9%

41,1%

ΛΙΓΕΣ
ΟΣΕΣ ΠΡΕΠΕΙ
ΠΟΛΛΕΣ

9,8%
63,4%

26,8%
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6.Θεωρείς ότι τα 45 λεπτά που διαρκεί η εργαστηριακή ώρα είναι:

112 απαντήσεις

7.Σε βοήθησε το Κυκλικό Εργαστήριο να καταλάβεις καλύτερα το μάθημα;

111 απαντήσεις

ΛΙΓΟ
ΟΣΟ ΠΡΕΠΕΙ
ΠΟΛΛΑ

22,3%

14,3%
63,4%

ΚΑΘΟΛΟΥ
ΛΙΓΟ
ΑΡΚΕΤΑ
ΠΟΛΥ

10,8%

10,8%

24,3%

54,1%
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8.Σε βοήθησε το Κυκλικό Εργαστήριο να συνεργάζεσαι με τους συμμαθητές σου;

112 απαντήσεις

9.Σε βοήθησε το Κυκλικό Εργαστήριο να χρησιμοποιείς τα όργανα και τις διατάξεις της

Φυσικής;

112 απαντήσεις

ΚΑΘΟΛΟΥ
ΛΙΓΟ
ΑΡΚΕΤΑ
ΠΟΛΥ

7,1%

17%

38,4%

37,5%

ΚΑΘΟΛΟΥ
ΛΙΓΟ
ΑΡΚΕΤΑ
ΠΟΛΥ

8%

13,4%
52,7%

25,9%
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10.Ποια ήταν η μεγαλύτερη δυσκολία που συνάντησες στο Κυκλικό Εργαστήριο;

109 απαντήσεις

11.Θεωρείς ότι το Εργαστήριο είναι απαραίτητο για τα μαθήματα των Φυσικών

Επιστημών;

112 απαντήσεις

Μη επάρκεια χρόνου
Μη εξοικείωση με "νέα" όργανα
Δυσλειτουργία οργάνων

18,3%43,1%

38,5%

Εμβάθυνση του μαθήματος στην τάξη
Κατανόηση λειτουργίας συσκευών
Πιο ενδιαφέρον γενικά το μάθημα
Κατανόηση των φαινομένων

10,7%

11,6%

24,1%

53,6%


